

ڈنمارک میں پہلی مسجد کا سنگ بنیاد رکھنے کی مبارک تقریب

دبلیو صفحہ نمبر ۱۰

لومین عطا فرمائے اور میں اپنی زندگی
مداقتاً ملے کی خاطر خدمت دین کے
لئے پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔
سید تقیر بر جاری رکھے ہوئے
مسنور نے منبر فرمایا۔

دیانت نوٹ کر مینی چاہیے کہ ہمارے
درمیان

کئی قسم کا اختلاف نہیں ہونا چاہیے
چاہے وہ کشمیری خلیفوں کیوں نہ ہو عام
طور پر دنیا و اردن میں ہوا اختلاف
ہوتے ہیں ان سے تو احرار محض غلط ہیں
لیکن سو کہ انسانوں کی خطیوں مختلف
ہوتی ہیں اس لئے وہ احراروں میں جن
ادعات و اختلاف رائے ہو جاتا ہے۔
اس اختلاف کو کھل سے برداشت کرنا
چاہیے۔ یہ اختلاف اگر فرد کو کبھی
بڑھ چاہے تو اسلام کے لئے نقصان
دہ ثابت ہو سکتا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے اکثر صاحب کو ہزبانے
بیر غلط راستے ان کی کوششوں کی برکت
ڈالے۔ اور وہاں کی جا عت کو بھی توفیق
عطا فرمائے کہ وہ اسلام کو پھیلانے میں
کامیاب سے کامیاب تکرام کر کے اور
پھر میں بھی توفیق عطا فرمائے کہ ہم توفیق
میں اور دوسرے ملک میں بھی آزادانہ سے
زیادہ نو جوان بھی اسکین مانا مالک کے
رہنے والوں کو سب لہر اسلام کی طرف
لایا جاسکے۔ حکوم ڈاکٹر صاحب گل پر
جاری ہے۔ دوست دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
ان کا حسنا فظ و ماحر ہو۔ وہ حیرت سے
اپنے گھر پہنچیں اور خیریت سے وہاں
رہیں۔

والفعلن ۸ جون ۱۹۹۷

دعائے مغفرت

خارجہ کی والدہ زینب بی بی صاحبہ آت
سنگڑہ کلک مورخہ ۱۹۷۰ء کو اپنے حقیقی
مولائے جا میں۔ امانت و اتالیق راہبوں
موجود مخلص احمدی بخوجتہ نماز نیز
چھوڑ کر اور درخاندان میں حرف اکیلی
احمدی تھیں۔ اور سلسلہ خاطر نیک
ذہانت رکھتی تھیں۔ یہ رکابی سلسلہ افراد
خاندان حضرت سید موعود علیہ السلام و
درویشان کرام کی خدمت میں گذارش
کے کہ باہر کم عاجز کے والدہ عزیزہ کے
نطفہ دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل
کرم سے موعود کے درجات بلند کرے اور
جنت الفردوس میں جگہ دے۔ آمین فرمائیں۔
طالب دعا خاکار مقبول احمد علی
مقیم حیدر پور بہار۔

رسنا و احد لنا مسلمین
لک ومن ذریننا امة
مسددة لک دارنا مانا سکتا
و رب علینا اناک انت
الستواب الرحیم۔ رسنا
والبعث فیہم رسولاً
منہم یتلوا علیہم
آیتک ربعلہم
الکتاب را حکمة و حکم
انک انت العزیز العظیم۔
رب اجعلنی مقیم الصلوة
ومن ذرینتی رسنا و مقبل
دعار
رسنا انھما فی ودوالدی
واللہم متین بیدم مقوم
الحساب۔ آمین۔

سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب

خطاب کا ترجمہ سنا سے جانے کے
بعد حکوم صاحبزادہ صاحب کرب کا دست
بڑھے جن سنگ بنیاد رکھنے کا پروگرام
تھا۔ جسناد کے لئے مسجد مبارک کا دیوان
کا ایک اینٹ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثانی علیہ السلام نے دعا کے بعد اپنی
زندگی کی ہی پر وہ سے بھجوا دی تھی۔ اس
اینٹ کو برادر عبدالرفیق خاں صاحب نے
ایک سلام پر جو آپ مزمزم سے وصول
ہوا تھا رکھا۔ یعنی اچھا صاحب حکوم علیہ السلام
صاحب میڈن۔ زورا احمد صاحب لوست دار
ڈاکٹر یحییٰ آریلیک کھاس کو چاروں کو ہاں
سے پھر ڈرائیونگ کو اٹھا کر صاحبزادہ صاحب
کے پیش کیا۔ اس وقت بلند آواز سے
خدا کی دعا یعنی ربی ماری تھیں۔
اس موقع موعود کے مسز زندہ نے
جس کے جی اس سالہ مذاق نادت کامیاب
عہد خلافت کے شکرانہ کے طور پر
احمدی مستورات نے غیر معمولی ہمت سے
کام لیتے ہوئے اس فکر کو بھی مسجد
تعمیر کرنے کا بیڑا اٹھایا۔ ہاں اسی موقع
موجود کے مسز زندہ نے اس مبارک
اینٹ کو اسلام سے اٹھایا اور شے
ہی رقت کے عالم میں اپنے مقدس باپ
کا راستہ کو نہتہا کی صاحبہ انہ غاڈن
کے ساتھ مسجد کے محراب میں کھینچ لیا کہ
سمت کندھے سے نیو یا کی زمین کے سپرد کر
دیا تاکہ اس زمین سے توحید کے نئے پورے
آگین اور پھر توحید کے ہلہائے باغ میں

عہد کی جلیبیں عہد کے گیت کا ہی اودھا
کی تعبیر ملے گی۔
اس کے بعد ہی ہی رقت آمیز دعا
مستم صاحبزادہ صاحب نے کر دی۔
سنگ بنیاد رکھنے کے بعد موعود
سپاروں کو بیچ گیا اور خود خود تمام
اسباب سے عداقت کی توجی۔ سزاوں کی
طرف سے حکم حسین ذین صاحب نے
خاندانہ کار کرتے ہوئے جماعت کا مشکرہ
اداک اور عری میں سب احباب کو خوش آمدید
کہا پھر ڈی لارڈ میر نے جامعہ کو خوش آمدید
کہا اور حکوم صاحبزادہ صاحب کو یقین دلایا
کہ مقامی ٹاڈن کمیٹی راداری کے وسیع
نظر یہ یہ قائم ہے اور ان کے علاقہ میں
بہتر بند ہو کر ہی آزادی حاصل ہے تعمیر
مسجد کی عبادت کے سلسلہ میں کو بعض مشکلات
حالی ہیں مگر صرف تکنیکی نوعیت کی ہیں
جو جلد دور ہو جائیں گی۔ نیز انہوں نے مسجد
کے اس علاقہ میں تعمیر ہونے پر خوشی کا اظہار
کیا۔

لیج کی تیاری میں ہونے کی سبک ڈری ماہر
مسز میڈل اور مسز مبارک میڈن اور
مسز جمال نے بہت محنت اٹھائی اسی
طرح تمام می سے جملہ اجلاس اور اجراء
تھا صاحب نے بھی بڑے اخلاص سے
کام کیا۔ حاضرین صاحبزادہ صاحب کی ذات
سے بہت متاثر ہوئے۔

مناسبت جمعہ کی ادائیگی

لیج کے بعد جو کار پروگرام تھا مسجد کی
زمین پر جو بی بی بلا مجھو تھا۔ اس لئے یہ
جمعہ عام جمعہ کی نسبت جو بی بی ام ہوتا
سے خاص اہمیت رکھتا تھا جماعت کی
خواہش تھی کہ حضرت سید موعود علیہ السلام
کے بزرگ صحابی کی کامنت میں بلا جمعہ
پڑھا جائے چنانچہ اس عرض کے لئے حکوم
حضرت چوہدری مولانا اللہ علی صاحب کی
خدمت میں گذارش کی گئی۔ حضرت چوہدری
صاحب نے درخواست کو قبول فرمایا۔
تشریف لے آئے۔ بہت سے سوار تھری آیا۔
بھی جو حضرت چوہدری صاحب کی ذات
سے بہت متاثر تھے اس موقع پر تشریف
لئے۔ جمعہ کی اذان جو اس میں پہلی اذان
تھی حکوم برادر عبدالستام صاحب نے اس
نے ہی ذکر حکوم چوہدری صاحب نے خطبہ
جمعہ شروع فرمایا۔ آپ نے لا مسجد
کے مقام کی دعا فرماتے ہوئے فرمایا

کر مسجد اقدس کی عبادت کے لئے تبرک جاری
ہے اور ہر مذہب کے لوگ اس میں عبادت کے
لئے تشریف لاسکتے ہیں۔ سب کو توڑ پرسی کا مادہ
نہیں دیکھ سزا سنگ ذہل اور مذہب کے لئے عبادت
کی جگہ ہے۔ پھر آپ نے ابن اللہ کے تقاریر
کا ذکر کرتے ہوئے تفسیر اہل اول میں مقربین
الہی کو ابن اللہ کہا گیا اسی طرح سب کے بعد بھی
لوگ ابن اللہ کہا گئے تو پھر کیوں نہ سب
کو بھی اسی رنگ میں ابن اللہ کہا جائے۔
خطبہ جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا
کہ موعودہ سنی دور کی موعودیت اور
مادی ترقی صرف اسی طرح تو دن ہو سکتا
ہے کہ انسان اپنے اعمال کے لئے خدا
کے سامنے جوابدہ تصور کرے۔

اکثر اخبارات نے حکوم چوہدری
محمد ظفر اللہ خان صاحب کی سنگ بنیاد کے
وقت موجودگی اور سبلا جمعہ چھانے کو بہت
اہمیت دی اور شہر کی شہرت میں بہت
اخذانہ ہوا۔ جناب اللہ الرحمن انوار۔

جمعہ کی رات کو سنگ بنیاد کا پروگرام
ڈیٹیشن ٹی وی پر دکھایا گیا۔ سب کی توجی
نے بھی اس پروگرام کو سزور لیں میں لکھا یا
موضو دیگر ملک نے بھی اس پروگرام کو
اپنے ٹی وی پر دکھانے کی خواہش کی
ہے۔ مسناد کے رکھنے وقت اور اجتماع
و دعا کے وقت صاحبزادہ صاحب کو دکھایا
گیا۔ گویا ان اور موعود کے بعض مشاغل
تھے ہیں۔ ڈیٹیشن اخبارات میں سے میں
ستر کے قریب تراشے سے ہیں۔ عار اخبارات
نے اس پر اپنی توجی بھی کی۔ ڈنمارک
کے علاوہ بعض اور ملک میں بھی سنی
طور پر سنگ بنیاد کی خبر لکھی
گئی۔

خدا کے فضل سے اسی روز ایک
بچہ نے جمعہ کی دعا
اجاب جماعت سے درخواست دعا
ہے کہ اللہ تعالیٰ کو توفیق
بخشے۔ لیکن امانت کو سزا جڑائے خیر
وے جنوں نے جمیع خلافت ثانیہ کی یاد
میں اس عظیم الشان مانی جہاں یہ حصہ
لیا۔ اور لے رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس
مسجد کو اعلیٰ کلمتہ اللہ کا درجہ
اور عہد خلافت ثالث میں اسلام کو
غیر معمولی ترقی بخشے۔

عالم کمال یوسف

کیلیفورنیا کے ایک پادری کا عیسائیوں کو مشورہ

(بقیہ صفحوں)

تو اسے کی ہستی کے ساتھ ہی ادا علی طور پر وہ بائبل و سریر ہی بن چکا ان کا تذکرہ کرتے ہوئے لکھا ہے:-

”دعوت پر ج کے موزع مارٹن مارٹی کا نظریہ یہ ہے کہ ایٹروا کے دن تخلیق کو سے کی کڑسائی ایسے اشخاص سے پڑھتی رہی جو علی طور پر دوسرے ہی۔ وہ درحقیقت خدا تھا لکھنے کی سہی پر یقین نہیں رکھتے اور باقی تمام ہیئت ایسے ہی گزارتے رہی گو یا کھڑا کا کوئی وجود نہیں ہے۔۔۔۔۔ مزاروں ایسے اجزا ہیں کہ جنہوں نے سرجوں کے ساتھ اپنی عقیدت کو بائبل ترک کر دیا ہے اور وہ ایک ایسی ”گنگنام عیسائیت“ کو اختیار کیے ہوئے ہیں جو اس کی حقوت اور اس کو رکھنے کے لئے وقف ہے۔ سٹیڈی فوڈز کے علاوہ بائبل فوڈز کو رکھنے کی جھوٹے نمان رکھنے والی کوئی اور دین کے لئے سرج کے عقائد اب کوئی کشش نہیں رکھتے کہ عقاب کرتے ہوئے کہے ہیں ”ہیں نہ تو خدا کو سمجھتا ہوں اور نہ ہی ان ذرائع کو سمجھتا ہوں جن کے ذریعہ وہ کام کر رہا ہے۔ اگر کبھی میں ایسے دل میں دعا کے لئے جوش پاتا ہوں تو یہی ایسے خدا کے سامنے نہیں ہے جسے میں کچھ نہیں پتوں کہ سکتا ہوں بیکور ایسا ایسے خدا کے سامنے ہے جو قطب کے سطح بستہ اور تاریک مہات میں ہے جب کہ ایک منگی خدا ایسے جاسکتا ہے سہی کہ وہ بڑے پادری خدا تھا نے کی سہی کے ساتھ کوئی عیسائی سامنے نہیں رکھتے چنانچہ نیشنل کیٹھولک ویشننگ

کے مین سٹریٹز انسٹی سٹوٹز جو کوئی معمولی انسان نہیں ہے وہ کہتے ہیں ”مگر میں خدا کے متعلق کوئی حسی اور یقینی رائے نہیں رکھتا۔ اور یہی حال باقی تمام عیسائیوں کی ہے۔“

(ڈاکٹر اے آر ایبل)

مغربی دنیا میں خدا کی سہی اور مذہب کے خلاف اس تحریک کا قابل توجہ پہلو یہ ہے کہ درحقیقت یہ تمام رٹوں عمل غلط عیسائی عقائد کی وجہ سے پیدا ہوئے ہیں اس لئے تحریک بھی بڑی سرعت پکڑ رہی ہے الہیت سرج اور تخلیق کے عقائد کو بائبل ترک کر دینا چاہیے جو اس کی انہماک کے لئے قابل قدر ہے جو حاکم کیلئے ذہنیات کے پادری جیسے بائبل کے عقائد کا ذکر کرتے ہوئے لکھتے ہیں:-

”بائبل کا خیال ہے کہ

سرج کو کم مگر نسبتاً بہتر عقائد اختیار کرنا چاہئیں اور عقیدہ تخلیق کو بائبل چھوڑ دینا چاہئے۔ جو اس ذریعہ سے ایک خدا کا بجائے

حقیقتاً تین خداؤں کی ہی تخلیق کی جا رہے اس کے خیال میں عیسائیت کو انانیم تھوڑا کی طرف تین عقیدہ ملجھہ امور مناسب کرنا چاہئے

تخلیق باپ کے ذریعہ کیا گیا ہے ذریعہ اور لغو اور روح القدس کے ذریعہ بیکسٹرم کر دینا چاہئے مگر صرف یہ کہنا چاہئے کہ یہ تمام صرف خدا کے کام ہیں۔“

مزید برآں مضمون میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ عیسائیت کا یہ عقیدہ کہ خدا نے زمین پر ایک مودی انسان پڑھائی جس کا نام یسوع تھا ظہور پزیر ہوا اور پھر یہ رسم میں مریٹا بائبل خلاف عقل ہے اور اس پر جو اعتراضات دار دہرتے ہیں ان کا کسی صورت میں بھی جواب نہیں دیا جاسکتا اور درحقیقت یہ عقائد یونانی فلسفہ کے زیر اثر عیسائیوں نے اور مردمان کے ساتھ عیسائیت میں واضح پذیر ہو گئے۔ لیکر اب یہ اور اپنی عقائد ختم ہو رہے ہیں اور عیسائیت کا چھٹی کردہ خدا کا تصور مٹ رہا ہے۔

امریکی رسالہ ”ٹائم“ کا تمام مضمون پڑھ کر یہ امر اچھرتا ہے کہ اس وقت عیسائی ممالک میں موجود عیسائی عقائد کے خلاف ایک زبردست انقلابی لہر باغیادہ عیسائیت عروج پر ہے اور ہر طرف لا الہ الا خدا اہل مذہب کی سہی دے رہی ہے گو یا مردوں کے عیسائیت کا پیرا کہہ دیجئے کہ الہیت کا پیرا۔۔۔۔۔ ”نقش اول“ مٹ رہا ہے اور یقیناً اس کے بعد نشانہ عیسائیت کے پش کر وہ داعی اور زندہ خدا تھا لے گا ہوگا۔ یہی وہ امر ہے جس کی نشان دہی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس وقت فرمائی تھی جبکہ بنظائر عیسائیت اپنے عروج پر تھی۔۔۔۔۔ حضور فرماتے ہیں:-

”میری بڑی دعا اور آرزو یہی ہے کہ میں اس ممالک کا استیصال دیکھوں، خدا تعالیٰ کی مسند پر ایک عاجز انسان کو بٹھایا جاتا ہے اور حق ظاہر ہو جاتا ہے۔۔۔۔۔ اس وقت جو میں اس اضطرار اور کرب و قلق کو دل میں پاتا ہوں، مجھے کامل یقین

ہوتا ہے کہ حضور علی خدا کے خاتمہ کا وقت آگیا ہے۔۔۔۔۔ اس وقت ان باتوں پر ایمان لانا اور اس میں کئے اور فریب دینا اور استمرار برآں کرنا چاہئے اور اس کے

کہتے ہیں تخلیق کو اب الہ انش الوداع پھر ہے اس جہنم تو حید پر از جاں نثار

جلسہ علومِ خانقاہِ محبت امار اللہ بنگلور

جناب امار اللہ بنگلور کی طرف سے جلسہ یومِ خلافت بروز ۹ جون ۱۹۷۷ء بروز اتوار منعقد ہوا۔ تمام قرآن مجید سورہ بیک صاحب نے کی بعد عزیزہ رضوانہ نے نظم خواجہ صاحب کی پڑھ کر سنائی۔ اس کے بعد عزیزہ عہدہ شہ صاحبہ نے سلسلہ خلافت پر معمولی تیلی کر کے پڑھا اور اس کے بعد ایک مضمون ”سیدنا محمدؐ نے سلسلہ خلافت کا نظام اسلام میں سنایا۔ اس کے بعد عزیزہ نصیرہ بیگم نے ایک نظم ”قرین سے پڑھ کر سنائی۔ اس کے بعد عزیزہ رضیہ بیگم صاحبہ اور عزیزہ زینب بیگم صاحبہ اور عزیزہ رضوانہ صاحبہ نے سلسلہ خلافت پر مضامین تیار کر کے پڑھ کر سنائے۔ بعد ازاں عزیزہ زینب بیگم صاحبہ نے ایک نظم پڑھ کر سنائی۔ خاتون صاحبہ نے عہد کے زمانہ پر مضمون تیار کر کے پڑھا۔ اس کے بعد عزیزہ رضوانہ صاحبہ نے سلسلہ خلافت پر مضمون تیار کیا اور جلسہ کے ساتھ ہی اس کا خلاصہ پڑھا۔

انشاء اللہ ہم کو خدمتِ دین کی توفیق بخشے۔ آمین۔ والسلام تاکرہ اختر بیگم سیدنا محمدؐ امار اللہ بنگلور

بہت مشکل معاذم ہوتا ہے اور کوئی نہیں سمجھ سکتا کہ یہ کیوں پیدا ہو سکتا ہے مگر ایک وقت آتا ہے کہ لوگ ان باتوں کو سمجھ لیں گے۔۔۔۔۔

اس وقت دنیا بہت تاریکی میں پھنسی ہوئی ہے اور اس مردہ پرستہ نے ہلاک کر ڈالا ہے لیکن اب خدا نے ارادہ کر لیا ہے کہ وہ دنیا کو اس ہلاکت سے نجات دے اور انارکھی سے اس کو روک دینا ہے لیکن یہ کام بہتوں کی نظروں میں عیب ہے جو یقین رکھتے ہیں کہ خدا قادر ہے وہ اس پر ایمان لائے، خدا خدا ہے لیکن کئی سے سب کچھ کر دیا ہے کیا تار دہیں کہ ایسے ذریعہ ارادہ کے مافوق ایسے اسباب ہمارے جو لا الہ الا اللہ کو دنیا تبدیل کرے۔“

(مضامین سلسلہ ۱۹۷۹ء) سیدنا حضرت مسیح موعودؑ کی تیسری حقیقت کتب خانہ کتب خانہ روزناموں اور عقائد کے حضور گریز زاری کا ہی ایشہ ہے عیسائی اقتصاد کے سبب زاری کا ایشہ زور پڑا ہے اور عہد میں ایک ایسے عقائد کے ایشہ میں نے تقریباً عیسائیت کی بنیادیں ہلا کر دی ہیں اور اس عہد کے لئے کوئی حقیقی توحید ۲۲

